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D1 «Облік і оподаткування»
Кафедра обліку та оподаткування

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних виконувати складні, нестандартні завдання у сфері 
професійної діяльності на основі використання сучасних методичних прийомів обліку, аналізу, аудиту, 
оподаткування та фінансового менеджменту, а також фінансової, податкової, управлінської, інтегрованої 
звітності та звітності зі сталого розвитку, проведення досліджень з урахуванням невизначеності умов і 
вимог до корпоративного управління в міжнародному бізнесі.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Фінансовий менеджмент у міжнародному бізнесі; облік і оподаткування діяльності міжнародних 
корпорацій; звітність зі сталого розвитку, консолідація фінансової звітності; облік зовнішньоекономічної 
діяльності підприємства; інтегрована звітність; міжнародний аудит; англійська мова у міжнародних 
стандартах фінансової звітності.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Професійні організації (Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України, СІМА, АССА Україна), 
підприємства різних видів економічної діяльності (ТОВ «Епіцентр-К», ГК «Фокстрот», ТОВ «Інтертоп 
Україна», ТОВ «Сільпо-фуд», ТОВ «ЗАММЛЕР Україна» та інші),  аутсорсингові й аудиторські компанії 
(KPMG, PwC, Deloitte Ukraine, Baker Tilly, BDO та інші).

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Якісна професійна підготовка фахівців з обліку й оподаткування із ґрунтовними 
знаннями у сфері міжнародних економічних відносин через опанування 
комплексу обов`язкових і вибіркових дисциплін, що відповідають актуальним 
завданням професійної діяльності за напрямом підготовки.

Освітній процес заснований на застосуванні інтерактивних методів навчання, 
актуального теоретичного і практичного матеріалу, інформаційних систем і 
технологій для виконання завдань обліку й оподаткування у міжнародному 
бізнесі.

Акредитація освітньо-професійної програми Асоціацією присяжних 
сертифікованих бухгалтерів (АССА) та Привілейованим інститутом 
управлінських бухгалтерів Великої Британії (CIMA), що забезпечує випускникам 
магістратури спрощену процедуру отримання визнаних у всіх країнах світу 
професійних кваліфікацій

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
Керівники фінансових, бухгалтерських, 
економічних, юридичних та адміністративних 
підрозділів.

Професіонали у галузі аудиту та 
бухгалтерського обліку.

Професіонали з питань 
фінансово-економічної безпеки.

Професіонали з управління проєктами та 
програмами.

Керівники малих підприємств без апарату 
управління.

Наукові співробітники.

Викладачі закладу вищої освіти.


